

## Об утверждении методики оценки деятельности административных государственных служащих корпуса "Б" исполнительных органов акимата Актогайского района в новой редакции

Постановление акимата Актогайского района Павлодарской области от 12 марта 2024 года N 63

В соответствии с пунктом 5 статьи 33 Закона Республики Казахстан "О государственной службе Республики Казахстан", подпунктом 4 пункта 2 статьи 46 Закона Республики Казахстан "О правовых актах", Приказом Председателя Агентства Республики Казахстан по делам государственной службы и противодействию коррупции от 16 января 2018 года № 13 "О некоторых вопросах оценки деятельности административных государственных служащих", акимат Актогайского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемую методику оценки деятельности административных государственных служащих корпуса "Б" исполнительных органов акимата Актогайского района в новой редакции.
- 2. Признать утратившим силу постановление акимата Актогайского района от 2 мая 2023 года № 176 "Об утверждении методики оценки деятельности административных государственных служащих корпуса "Б" исполнительных органов акимата Актогайского района" (зарегистрировано в Государственном реестре нормативных правовых актов 11 мая 2023 года под № 180633).
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя аппарата акима Актогайского района.
- 4. Настоящее постановление вводится в действие после дня его первого официального опубликования.

Аким района К. Арынов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан